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Veta 1 (Princip zapojenia a vypojenia). Nechn € N a M1, Ma, ..., M, si koneéné mnoziny. Potom
n n k
UMi = (-t Z ﬂ Mi; |-
i=1 k=1 i1,ig€N =1

1<ii<...<ix<n

1. Kazdy z pasazierov autobusu hovori najmenej jednym z jazykov Fwe, Gceiriku a Kwangali.
22 Tudi ovlada iba Fwe, 34 Tudi iba Gciriku a 40 Tudi iba Kwangali. Sedem Tudi ovlada
Fwe aj Kwangali, no neovlada Gceiriku. Traja I'udia ovladaja Fwe aj Geiriku, no neovladaji
Kwangali. Piati Iudia ovladaja Geiriku aj Kwangali, no neovladaju Fwe. Osmi Iudia napokon
ovladaju vsetky tri jazyky. Kolko cestujtcich je v autobuse dohromady?

2. Kazdy z pasazierov autobusu hovori najmenej jednym z jazykov Fwe, Gceiriku a Kwangali.
48 Tudi ovlada Fwe, 54 Tudi Geiriku a 59 T'udi Kwangali. 17 Tudf ovlada Fwe aj Geiriku, 18
Tudi ovlada Fwe aj Kwangali a 13 Tudi ovlada Geiriku aj Kwangali. 11 Tudi ovlada vSetky
tri jazyky. Kol'ko cestujucich je v autobuse dohromady?

3. V autobuse je celkovo 102 cestujtcich. 49 z nich ovlada jazyk Fwe, 34 jazyk Gciriku a 21 jazyk
Kwangali. Siedmi T'udia ovladaju Fwe aj Geiriku, piati Fwe aj Kwangali a deviati Geiriku
aj Kwangali. V8etkymi troma jazykmi hovoria dvaja Tudia. Kolki z cestujtcich nehovoria
Ziadnym z tychto troch jazykov?

Kolko ¢isel z mnoziny {1,2,...,5000} je delitelnych aspon jednym z &isel 2 a 37
Korlko ¢isel z mnoziny {1,2,...,5000} je delitelnych asponl jednym z &isel 2, 3 a 57

Kolko ¢isel z mnoziny {1,2,...,5000} nie je delitelnych Ziadnym z ¢isel 2, 3 a 77

NS o e

Kolko ¢isel z mnoziny {1,2,...,5000} nie je druhou ani trefou mocninou ziadneho prirodze-
ného ¢isla?

8. Kolko existuje vSetkych permutécii mnoziny {1,...,100}, ktoré (chapané ako postupnosti)
neobsahuju suvisla podpostupnost (62,19, 31), ani (42,44, 8,55)7

9. Kolko existuje vietkych permutécii mnoziny {1,...,100}, ktoré (chapané ako postupnosti)
neobsahuju savislt podpostupnost (62,19, 31), (100, 1,8), ani (42,44, 8,55)7

10. Kolko existuje vietkych dismutdcii® mnoziny {1,...,100}? Vysledok moZe obsahovat sumu.

11. Kolko existuje vSetkych permutacii mnoziny {1,...,100}, ktoré (chdpané ako postupnosti)
neobsahuju suvisla podpostupnost (i,4 + 1) pre ¢ € {1,...,99}? Vysledok moze obsahovat
sumu.

12. Méame tri jednoeurové mince, $tyri dvojeurové mince a pét trojeurovych minci. Kolkymi
spOsobmi z nich mozno vybrat desat minci?

13. Uvazujme rovnicu
x1 + o+ x3 + 14 = 22.
Kolko existuje celo¢iselnych rieseni tejto rovnice takych, ze plati 0 < z7 < 7, 0 < x5 < 11,
0<z3<b5a0<zy<87
14. Uvazujme rovnicu
X1 +IQ+ZE3+£ZE4 :22

Kolko existuje celo¢iselnych rieSeni tejto rovnice takych, ze plati 2 < z; <7, —1 < a9 <8,
0<z3<ba-2<ux4<9?

1Pod dismutdciou rozumieme permutéciu, ktora nema Ziaden pevny pod; pod pevnym bodom zobrazenia f
rozumieme z také, ze f(z) = z.



15. Kolko presmyciek neobsahujicich tri rovnaké pismené za sebou je mozné vytvorit zo slova
ANTANANARIVO?



